

Consiliul local al oraşului Tîrgu Neamţ

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 08.07.2015, în şedinţa de îndată a Consiliului local al oraşului Tîrgu Neamţ, care îşi desfăşoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de şedinţe a Consiliului local.

La şedinţă participă domnul Primar Vasilică Harpa, doamna Secretar jr. Laura Elena Maftai, domnul jurist Ciprian Iovoea şi funcţionari din Primăria oraşului Tîrgu Neamţ.

Domnul Primar deschide lucrările şedinţei de Consiliu local, convocată conform Dispoziţiei nr. 660 din data de 08.07.2015.

Doamna Secretar precizează că *şedinţa este legal constituită. Din cei 19 domni şi doamne consilieri sunt prezenţi 13. Absentează domnii consilieri Boca Ioan Doinel, Cozma Dumitru Daniel, Marian Viorel care este plecat din localitate, Şoldan Costel, Trofin Gheorghe şi doamna consilier Chidovăţ Aliss Lorena.*

În continuare, doamna Secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi :

1. Proiect de Hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru luna iulie 2015.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: jr.Laura Elena Maftai

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea condițiilor planului de rambursare a creditului contractat la BCR de orasul Tg Neamt si a restructurarii soldului de 3.483.052,93 euro la un curs de 4.5 euro, in valoare de 15.673.738 lei.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: ec. Carmen Tanasă

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei si a Statului de functii pentru aparatul de specialitate al Primarului si pentru serviciile publice subordonate Consiliului local al orasului Tg Neamt pentru anul 2015.

Iniţiator: Primar – jr.Harpa Vasilică

Prezintă: insp. Ana Vranceanu

4. Proiect de Hotărâre privind înființarea serviciului public de asistență socială, instituție publică având personalitate juridică aflată în subordinea Consiliului local al orașului Tg Neamț, denumită Direcția de Asistență Socială a orașului Tg Neamț.

Inițiator: Primar – jr. Harpa Vasiliță

Prezintă: Director: Ciocarlan Nicoleta , Birou Resurse Umane

Se supune la vot ordinea de zi și se votează în unanimitate „pentru”.

Referitor la proiectul de hotărâre *privind alegerea președintelui de ședință pentru luna iulie 2015*, se supune la vot propunerea ca președinte de ședință pentru luna *iulie* să fie domnul consilier Stoica Mihai Doru și se votează în unanimitate „pentru”.

Doamna Secretar dă cuvântul domnului consilier Stoica Mihai Doru, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței Consiliului local.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi:

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea condițiilor planului de rambursare a creditului contractat la BCR de orașul Tg Neamț și a restructurării soldului de 3.483.052,93 euro la un curs de 4.5 euro, în valoare de 15.673.738 lei.

Doamna economist Carmen Tănasă prezintă acest proiect de hotărâre .

A ajuns la ședință doamna consilier Chidovăț Aliss Loreana. Sunt prezenți 14 domni și doamne consilieri locali.

Se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru” (14 voturi).

3. Proiect de Hotărâre privind aprobarea organigramei și a Statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului și pentru serviciile publice subordonate Consiliului local al orașului Tg Neamț pentru anul 2015.

Doamna inspector Ana Vrânceanu prezintă detaliat acest proiect de hotărâre și precizează: *În luna martie a acestui an, am intrat în ședința de consiliu cu proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Primarului și pentru serviciile publice subordonate consiliului local al orașului Tîrgu Neamț. Proiectele au fost aprobate pentru un număr de 324 de posturi.*

Pentru a obține personalitate juridică, Direcția de Asistență Socială trebuie să se desprindă de actuala organigramă a Primăriei, pentru a avea organigramă și statut de funcții separat. Cele 155 de posturi prevăzute în vechea organigramă, anexa nr.5, nu mai apar în actuala organigramă, au fost desființate și înființate în cadrul Direcției de Asistență Socială cu personalitate juridică.

Numărul total de posturi este același chiar dacă sunt două organigrame. 155 de posturi sunt pentru Direcția de Asistență Socială și 169 pentru organigrama Primăriei, totalizând 324 de posturi, la fel ca în luna martie. Din totalul de 169 de posturi, 134 sunt ocupate și 35 sunt vacante.

Domnul Primar: A venit avizul de la ANFP.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru” (14 voturi).

4. Proiect de Hotărâre privind înființarea serviciului public de asistența socială, instituție publică având personalitate juridică aflată în subordinea Consiliului local al orașului Tg Neamț, denumită Direcția de Asistența Socială a orașului Tg Neamț.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de către domnul Alexandru Zaharia din cadrul serviciului de asistență socială care precizează :*Cum am discutat și în comisii, pe data de 25, s-a dat un aviz favorabil cu condiția în care apare avizul de la ANFP. Avizul de la ANFP a venit, atât pentru organigramă cât și pentru statutul de funcții, ceea ce implică transferul personalului de la Instituția Primăriei la Direcția de Asistență Socială. Singura problemă care era cu toți angajații : ce statut vor avea în urma aprobării și înființării Direcției ? Am discutat cu domnul dr. Truță și cu doamna dr. Alucăi care solicitau o întâlnire cu personalul de la serviciul resurse umane din cadrul Direcției de Sănătate Publică.*

Domnul Primar :Era o discuție cu medicii noștri de la cabinet prin care trebuia să garantăm într-un fel sau altul, că nu se schimbă nimic referitor la salarizare, ci doar atât că nu mai sunt în cadrul Aparatului Primarului ci al Direcției. Domnul dr. Truță și doamna dr. Alucăi aveau o întrebare dar problema s-a rezolvat.

Doamna Secretar: Dînșii trebuie să dea un acord de transfer.

Domnul Primar :Procedura este aceeași. Banii tot de la Primărie vin și sunt virajați la ei.

Domnul consilier Turhuanu Daniel Nița :Ceilalți nu trebuie să-și dea acordul ?

Domnul Primar :Toți și-au dat acordul.

Doamna consilier Vrînceanu Maria : Avem și un contabil specializat ?

Domnul Primar :Avem un singur contabil, urmând ca în perioada următoare să detașăm o doamnă de la contabilitate la direcție.

Domnul consilier Turhuanu Daniel Nița :Aveți și alte persoane care nu și-au dat acordul ?

Domnul Primar : Cu medicii era o problemă.

Domnul consilier Luculescu Vasile: Toate funcțiile, deocamdată, sunt vacante?

Domnul Zaharia Alexandru : Deocamdată toate funcțiile sunt vacante.

Domnul consilier Luculescu Vasile:Vor fi acoperite prin transfer toate funcțiile ?

Domnul Zaharia Alexandru :Vor fi acoperite prin transfer toate funcțiile, 100%.

Doamna consilier Vrînceanu Maria :Care va fi sediul acestei Direcții ?

Domnul Primar :Tot în cadrul Primăriei vor fi.Vor avea posibilitatea de a veni cu servicii mult mai bune.

Doamna consilier Vrînceanu Maria :Ar trebui să le și cerem asta.

Domnul Primar : La Piatra Neamț s-au organizat în luna aprilie anul acesta și funcționează foarte bine.

Domnul consilier Acioacărlănoae Aurel :La art.5 se spune :Finanțarea activității Direcției de Asistență Socială se face de la bugetul local.

Domnul Primar :Da, ca și până acum.

Doamna consilier Vrînceanu Maria :Funcția de director executiv este în plus față de ce avea serviciul, nu ?

Domnul Zaharia Alexandru :Director executiv și director executiv adjunct.Mai sunt două servicii noi-Asistență socială și Protecția copilului.

Domnul consilier Stoica Mihai Doru :S-a modificat cu ceva proiectul de hotărâre de la ședința trecută până acum ?

Domnul Zaharia Alexandru :Nu.

Doamna consilier Vrînceanu Maria :Nimic ? Nici Regulament.. ?

Domnul Zaharia Alexandru :Nu.

Nu sunt alte discuții, se supune la vot acest proiect de hotărâre și se votează în unanimitate „pentru” (14 voturi).

Domnul președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Notă: Acest proces verbal va fi supus spre aprobare în prima ședință a Consiliului local.

Președinte de ședință,

Consilier, Stoica Mihai Doru

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaea